



В Москве по факту обнаружения тела мужчины с огнестрельным ранением возбуждено уголовное дело

Вечером 9 октября 2013 года в квартире одного из домов по улице Декабристов города Москвы обнаружено тело 29-летнего жителя Москвы с огнестрельным ранением груди. В ходе осмотра места происшествия и проведения первоначальных следственных действий следователи выяснили, что выстрел в грудь потерпевшего был произведен по неосторожности его знакомым 55-летним мужчиной. Последний, рассматривая травматический пистолет «ХОРХЕ» и предполагая, что в патроннике отсутствует патрон, нажал на курок, в результате чего произошел выстрел. Данное обстоятельство подтверждает и находившаяся в квартире знакомая потерпевшего. По факту произошедшего следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинением смерти по неосторожности). Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594603>